
Timestamp Email Address Enter Your Name Enter Your Gender What degree program are you pursuing now?What subject area are you currently pursuing?Enter Your Date of BirthQ. 1 How much of the syllabus was covered in the class?Q. 2 How well did the teachers prepare for the classes?Q. 3 How well were the teachers able to communicate?Q. 4 The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.Q. 5 The institution provides multiple opportunities to learn and grow.Q. 6 Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.Q. 7 The teachers illustrate the concepts through examples and applications.Q. 8 The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.Q. 9 Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.Q. 10 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.Enter Your Enrollment Number

12-9-2021 11:25:17 songaranilesh8@email.comSHRI Nilesh Songara Male Bachelor's Commerce 21-10-2002 Below 30% Satisfactorily Just satisfactorily Significantly Agree Usually Usually Reasonably Rarely Agree V20R076160041

12-9-2021 11:56:46 vishaldewda7828663324@gmail.comVishal dewda Male Bachelor's Bba 2nd year 26-06-2002 30 to 54% Poorly Sometimes effective Moderately Neutral Rarely Usually Partially Rarely Agree V20R056160018

12-9-2021 12:06:37 kachhawa1999@gimal.comHimanshu Mali Male Student M.com 20-01-1999 55 to 69% Thoroughly Sometimes effective Marginally Agree Every time Every time Fully Every time Strongly agree V18R06160140

12-9-2021 12:18:01 bhaveshgyanchandani131@gmail.comBhavesh Gyanchandani Male Master’s Commerce 14-01-2002 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Moderately Strongly agree Every time Usually Reasonably Usually Agree V20R086160021

12-9-2021 12:53:02 arpanajadon89@gmail.comArpana jadon Female Master’s Commerce 02-06-1998 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very well Strongly agree Every time Every time Fully Every time Agree V18R076160032

12-9-2021 13:16:21 kt531547@gmail.com Kartik trivedi Male Bachelor's Commerce 01-01-2002 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Moderately Agree Every time Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Strongly agree V20R056160026

12-9-2021 13:36:19 mayankjajoo799@gmail.comMayank Jajoo Male Bachelor's Commerce 07-10-1999 85 to 100% Thoroughly Always effective Very well Agree Usually Usually Fully Every time Agree V18R076160147

12-9-2021 14:29:54 porwalg99@gmail.com Gourav porwal Male Bachelor's Commerce 11-06-2001 30 to 54% Satisfactorily Always effective Very well Agree Every time Usually Reasonably Usually Agree V19R056160014

12-9-2021 14:53:13 deepaksharma916536@gmail.comDeepak sharma Transgender Bachelor's Science 02-11-2021 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Significantly Strongly agree Every time Every time Fully Every time Strongly agree V18R166160036

12-9-2021 14:55:24 lakshikemada998@gmail.comLakshi khemada Female Master’s Commerce 08-10-1998 Below 30% Won’t teach at all Sometimes effective Marginally Disagree Usually Rarely Partially Never Disagree V17R076160061

12-9-2021 21:46:38 mukati.vaibhav1@gmail.comVaibhav mukati Male Master’s Commerce 21-07-2000 85 to 100% Thoroughly Always effective Significantly Strongly agree Every time Every time Fully Every time Strongly agree V18R076250251

12-10-2021 14:15:53 mahip.jain.9638@gmail.comMahip jain Male Master’s Commerce 09-12-1998 85 to 100% Thoroughly Always effective Significantly Strongly agree Every time Every time Fully Every time Strongly agree V17R076160108 

12-10-2021 15:48:57 mohitchourasiya6.50@gmail.comMohit chourasiya Male Master’s Commerce 28-10-1996 85 to 100% Thoroughly Always effective Significantly Strongly agree Every time Every time Fully Every time Strongly agree V14r076160117

12-11-2021 12:37:39 yashsviambulkar@gmail.comYashsvi ambulkar Female Bachelor's Science 12-07-2001 55 to 69% Satisfactorily Always effective Significantly Agree Usually Every time Fully Occasionally/Sometimes Agree V19R166160013

12-11-2021 14:14:12 sba32129@gmail.com Shivangi vadnere Female Master’s Commerce 13-10-1998 85 to 100% Thoroughly Always effective Very well Agree Every time Usually Fully Every time Agree 2.2109E+12

12-13-2021 8:02:03 trivedikiran177@gmail.comJayshree trivedi Female Master’s Commerce 17-10-1999 55 to 69% Satisfactorily Always effective Significantly Strongly disagree Never Usually Fully Never Neutral V18R076200010

12-13-2021 10:26:02 tarunkumarparmar587@gmail.comTarun Kumar Parmar Male Master’s Commerce 08-08-2000 55 to 69% Thoroughly Always effective Significantly Agree Every time Every time Fully Every time Strongly agree 2.21008E+12

12-14-2021 15:12:03 chourasiyashruti34@gmail.comShruti chourasia Female Bachelor's Commerce 08-10-2001 85 to 100% Thoroughly Always effective Significantly Strongly agree Every time Every time Fully Every time Strongly agree V19R056160021

12-14-2021 15:13:04 Manvisoni576@gmail.com Manvi Female Bachelor's Commerce 12-02-2002 30 to 54% Indifferently Very poor communication Not at all Disagree Never Rarely Unable to Never Strongly disagree V19R056160013 

12-14-2021 19:07:56 porwalpriyanshu21@gmail.comPriyanshu Porwal Male Bachelor's Commerce 01-09-2001 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very well Strongly agree Every time Occasionally/Sometimes Reasonably Occasionally/Sometimes Agree V19R056160017

12-14-2021 22:00:21 st007589@gmail.com Vishrut Rajpurohit Male Bachelor's Commerce 30-05-2002 70 to 84% Thoroughly Always effective Significantly Agree Every time Every time Fully Every time Agree V20R056160004

12-15-2021 15:55:30 ishwargehlot958@gmail.comIshwarlal Male Master’s Commerce 16-10-1998 55 to 69% Poorly Always effective Very well Neutral Every time Usually Partially Usually Agree V17R076250139

12-15-2021 19:32:10 kunal567malviya@gmail.comKunal malviya Male Bachelor's Commerce 22-01-2002 85 to 100% Thoroughly Always effective Very well Strongly agree Every time Every time Fully Every time Strongly agree V20R056160008

12-17-2021 22:26:46 tarunmalviya8720@gmail.comTarun malviya Male Bachelor's Commerce 24-08-2001 70 to 84% Satisfactorily Always effective Moderately Agree Usually Every time Reasonably Every time Agree V20R056160013

12-18-2021 11:19:08 bhambhanigunjan@gmail.comGunjan Bhambhani Female Bachelor's Commerce 15-05-2001 85 to 100% Satisfactorily Always effective Significantly Strongly agree Every time Every time Fully Every time Strongly agree V20R056160031

12-28-2021 14:30:28 gautam7049820345@gmail.comGautam Jain Male Bachelor's Commerce 19-07-2000 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very well Strongly agree Every time Every time Fully Every time Strongly agree V20R166160019

12-31-2021 13:04:21 tiwarishivansh368@gmail.comAyush tiwari Male Bachelor's Commerce 26-11-2003 30 to 54% Thoroughly Always effective Very well Agree Every time Every time Fully Every time Agree E18/441026/003

12-31-2021 16:34:03 sunilskrathore4408@gmail.comSunil rathore Male Bac.MB Science 12-06-2001 Below 30% Satisfactorily Just satisfactorily Not at all Agree Every time Every time Fully Every time Agree V18R166160042

12-31-2021 18:51:37 vinitavinita414@gmail.com Vinita chouhan Female Master’s Commerce 22-09-2000 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very well Agree Every time Usually Fully Usually Agree V18R076160034

12-31-2021 19:55:11 kushwahdeepika2701@gmail.conDeepika kushwah Female BBA Commerce 27-01-2002 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very well Agree Every time Every time Fully Every time Agree V19R056160005

12-31-2021 19:56:04 sankalprathore28@gmail.comSANKALP SURAGIYA Male Bachelor's Commerce 17-06-2002 Below 30% Won’t teach at all Always effective Marginally Neutral Usually Every time Reasonably Usually Agree V20R076160001

12-31-2021 20:01:35 mohitjiaanjana@gmail.comMohit Anjana Male Business Commerce 01-08-2020 30 to 54% Won’t teach at all Generally ineffective Not at all Neutral Rarely Rarely Partially Rarely Agree 8770868358

12-31-2021 20:10:01 sachinbairagi433@gmail.comSachin Male Bachelor's Science 20-09-2002 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very well Disagree Every time Every time Partially Rarely Agree V20R166160020

12-31-2021 20:25:04 giriraj7049940056@gmail.comGiriraj jain Male Bachelor's Science 16-12-2002 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very well Agree Every time Every time Fully Every time Strongly agree V20R166160019

12-31-2021 22:35:21 anjumehta9303@gmail.comSanskar Mehta Male Bachelor's Commerce 28-11-2003 30 to 54% Satisfactorily Always effective Very well Agree Every time Every time Fully Every time Strongly agree A17/442197/144

12-31-2021 23:26:14 vasudevnigam1998@gmail.comVasudev nigam Male Bachelor's Commerce 25-08-1998 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very well Agree Every time Every time Fully Every time Agree V18R076160089

1-1-2022 9:31:27 pipawadvijaypalsingh@gmail.comVijaypal singh pipawad Male Master’s Commerce 05-06-1998 70 to 84% Satisfactorily Always effective Significantly Strongly agree Every time Every time Slightly Never Strongly agree V18R076160135

1-1-2022 10:34:50 ravichaudharyravi383@gmail.comRavi chaudhary Male Bachelor's Science 08-04-1999 30 to 54% Satisfactorily Sometimes effective Moderately Neutral Usually Usually Unable to Rarely Neutral V18R166260007

1-1-2022 12:08:41 saniyakasliwal@gmail.com nishika Female Master’s Commerce 30-12-1999 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very well Agree Usually Every time Reasonably Every time Agree V18R076160082

1-1-2022 19:21:57 Siddharthsingh133@gmail.comSiddharth Singh solanki Male B.B.A B.B.A 12-07-2002 70 to 84% Thoroughly Always effective Significantly Strongly agree Every time Every time Fully Every time Strongly agree V20R056160014

1-1-2022 19:39:33 anshkalra228@gmail.com Ansh Kalra Male Bachelor's Commerce 15-02-2004 55 to 69% Thoroughly Always effective Significantly Strongly agree Every time Every time Fully Every time Strongly agree C19/452110/001

1-1-2022 19:39:39 shivcharanvarma3@gmail.comPrayul luniya Male Bachelor's Commerce 09-03-2004 30 to 54% Thoroughly Always effective Significantly Agree Every time Every time Fully Every time Agree 1.21009E+12

1-1-2022 21:05:56 rajsuryavanshi031@gmail.comRaj Suryavanshi Male Bachelor's Commerce 21-11-1999 Below 30% Thoroughly Always effective Very well Agree Every time Every time Fully Every time Agree V19R076160020

1-2-2022 16:51:53 ekukreja73@gmail.com Ekta Kukreja Female ekukreja73@gmail.com Commerce 13-06-2002 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very well Agree Every time Every time Reasonably Every time Agree V21616497435

1-3-2022 9:58:57 tekwani7@gmail.com Nikhil  tekwani Male Bachelor's Commerce 26-08-2001 70 to 84% Satisfactorily Always effective Significantly Agree Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Every time Strongly agree V20R076160003

1-3-2022 10:38:38 neerajjoshi4823@gmail.comNeeraj joshi Male Bachelor's Commerce 17-05-2001 Below 30% Poorly Very poor communication Not at all Neutral Never Rarely Unable to Never Strongly disagree V19R056160016

1-5-2022 15:06:03 bdewanjiwala@gmail.com Burhanuddin Dewanji wala Male B.com (C.A) Commerce 06-06-2002 55 to 69% Won’t teach at all Just satisfactorily Not at all Agree Rarely Usually Fully Usually Neutral V20R076160035

1-5-2022 15:12:04 nagarsankalp76@gmail.comSankalp nagar Male Bachelor's Commerce 15-06-2001 70 to 84% Satisfactorily Always effective Significantly Agree Usually Usually Fully Every time Strongly agree V19R076160089

1-5-2022 17:08:42 shandy21jethwani@gmail.comSandeep Jethwani Male Bachelor's Commerce 21-05-2003 30 to 54% Satisfactorily Always effective Significantly Agree Every time Every time Fully Occasionally/Sometimes Agree 1.21051E+12

1-5-2022 17:09:20 tanishkakumawat185@gmail.comTanishka kumawat Female Bachelor's Commerce 26-01-2001 85 to 100% Satisfactorily Always effective Significantly Strongly agree Every time Every time Fully Every time Strongly agree V19R086160008

1-5-2022 19:26:51 shortspubg10@gmail.com Aasha sen Female Doctorate Science 05-01-2002 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very well Strongly agree Every time Every time Fully Every time Strongly agree V20R166160010

1-7-2022 14:42:29 khanshireen011@gmail.comShireen Khan Female Bachelor's Commerce 11-07-2001 55 to 69% Satisfactorily Always effective Moderately Agree Every time Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Agree V19R076160065
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